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СВІТОВА ЕКОНОМІКА  • БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

Монети України/   

Н аціональний банк України, продовжуючи 

серію “Області України”, 25 листопада 

2014 року ввів в обіг пам’ятну монету номі-

налом 5 гривень, присвячену одному з най-

більших культурних, освітніх та промислово-

аграрних регіонів на заході України.

Львівщина – потужний європейський тран-

спортний вузол. Це край, через який проходить 

головний Європейський вододіл між басейна-

ми Балтійського і Чорного морів, а особливим 

багатством Галицької землі є її невичерпні за-

паси лікувальних мінеральних вод. В області 

розташовані такі відомі курорти, як Труска-

вець, Моршин, Шкло, Немирів, Східниця.

Монету відкарбовано з використанням су-

часних технологій виготовлення біметалевих 

монет: зовнішнє коло – мідно-нікелевий 

сплав, внутрішнє – нордік (CuAl5Zn5Sn1). 

Категорія якості карбування – спеціальний 

анциркулейтед, діаметр – 28.0 мм, маса – 9.4 г, 

тираж – 20 000 штук. Гурт монети – секто-

ральне рифлення.

На аверсі розміщено: вгорі малий Держав-

ний герб України, по колу написи – НАЦІО-
НАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі), П’ЯТЬ 
ГРИВЕНЬ (унизу), праворуч – логотип Мо-

нетного двору Національного банку України 

та стилізовану композицію: перша надруко-

вана в Україні книга – львівський “Апостол” 

1574 року, ліворуч рік карбування монети – 

2014; на тлі гір – бювет мінеральних вод і 

Олеський замок, нафтовидобувний верстат-

качалка, внизу – турка та чашка.

На реверсі зображено герб області, по колу 

розміщено написи: ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

(угорі), ЗАСНОВАНА У 1939 РОЦІ (внизу).

Художник і скульптор – Святослав Іва-

ненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень  

“75 років Львівській області” є дійсним пла-

тіжним засобом України та обов’язкова до 

приймання без будь-яких обмежень за її но-

мінальною вартістю до всіх видів платежів, а 

також для зарахування на рахунки, вклади, 

акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “75 років Львівській області”
Putting into circulation the commemorative coin “75 Years of the Lviv Oblast”
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